

通城五里镇让村民在家门口实现“物流自由”

打通快递进村“最后一公里”

本报讯(记者 李思源 通讯员 李露 阮班阳)近年来,“村村通快递”如同一股温暖的春风,缓缓地吹向每一个村落,为群众带去前所未有的便利,成为乡村发展画卷中浓墨重彩的一笔。

近日,为进一步满足村民寄递需求,通城县五里镇各村完善了物流寄递村村通工作,原有的16个站点已有8个提档升级。申通、中通、圆通、极兔和韵达快递将包裹送至各村寄递物流服务站,村民在家门口就可以实现“物流自由”。

据了解,网购与快递的结合让乡村购物有了更多选择,村民们只需在网上下单,无论是服装、电子产品,还是日常用品,都能跨越山川河流,被准确无误地送到家门口。

村村通快递,让购物不再受限。五里镇左港村村民老胡领取快递时,赞叹道:“以前取快递要么得上镇里的物流点,要么请人拿回家里,又得支付额外的费用,现在快递进村,以后网购都没有这些担忧了。”

此外,快递服务直达乡村,新鲜的蔬菜水果、禽蛋肉类、特色干货等也能及时踏上通往城市的旅途,有利于促进农产品的销售,让农民的辛勤劳作获得更丰厚的回报。

五里镇“村村通快递”工作的落实是推动乡村振兴战略的具体举措,它方便了群众生活,促进了乡村和城市的连接,让乡村经济发展有了新的动力,彰显了五里镇在农村现代化进程中迈出的坚实步伐。

通城公路事业发展中心确保国省干线行道树安全越冬

树木刷白“换新衣” 御寒防虫“增新颜”

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎琦 黎兰琪)为增强行道树的抗寒防冻能力、减少病虫害的发生,11月2日起,通城县公路事业发展中心利用晴好天气积极组织养护人员对所管养的国省干线两边行道树开展“刷白”养护,确保树木安全越冬。

在刷白工作中,养护人员首先对道路两旁行道树进行统一标高,然后对枯

树皮进行清理,如树干有裂皮、翘皮,在涂白之前,还需要把这些老皮、翘皮刮除掉,再涂白,清理完成后,养护人员一手拎着粉刷桶,一手拿着粉刷,将刷白剂涂抹在行道树树干上,并按照要求在树皮缝隙、洞孔等处重复涂刷,以确保不留死角,涂刷均匀。

据了解,树木“刷白”是冬季前为树木进行养护管理的一项重要内容,树木

粉刷养护能杀死树皮裂缝中的虫卵且对路树起到防冻保暖的作用,增强行道树的抗病性。

截至目前,已完成工作总量的90%,预计11月底全部结束。通城公路事业发展中心相关负责人表示,行道树刷白后更加醒目,给夜间行车的司机增加了警示效果,还为过往车辆提供了整洁的安全通道。

通城一中

第46届田径运动会开幕

本报讯(通讯员 陈交朋 李苏)11月21日,通城一中第46届田径运动会在该校运动场开幕。

伴随着激昂的运动员进行曲,国旗护卫队、裁判员代表方阵、教工代表方阵和来自高一、高二年级的各班方阵迈着铿锵有力的步伐依次入场,展现了学校师生朝气蓬勃、热情进发的精神风貌。

开幕式上,随着动感的旋律响起,航空部带来了精彩的啦啦操表演。“旋转、踢踏、托举、抛接”等丰富多样的队形和造型,赢得了观众的阵阵喝彩。高一、高二年级学生表演的武术操《英雄少年》,为观众呈上了一场青春洋溢的视觉盛宴。

本届运动会展现了通城一中在“五育并举”政策下学生体育运动水平的提升,体现了学生积极进取的拼搏精神,丰富了校园文化内涵。



通城税务局推出适老服务

让老年人办税更省心

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇)“我们老年人不太会用手机,习惯来现场当面办。你们的耐心和热情服务,真的让我省了不少心,谢谢你们。”近日,在通城县办税大厅,王老太在缴纳完医保后感慨地说。

当日上午,一名七旬老太拄着拐杖拿着材料来到通城县办税服务厅办理社保业务,导税人员发现后随即为老年人提供全程帮办服务,为老人

填写表单,及时对接窗口,并采取“一对一”专人教、专窗办,以最短的时间帮助老年人顺利办结业务。

在数字化办税日益普及的今天,仍有许多老年人因不熟悉手机而更倾向于现场办理税务业务。通城县税务局推出了适老服务,引导老年人前往指定窗口办理业务,避免排队等候。

据介绍,该局于年初开设了“特

殊人员帮办专区”,以满足特殊事项的服务需求。对老年人办税,一律安排专人开展全流程陪伴服务,保障老年人在线下可一次性办结业务。对于需要网络终端自助办理的业务,办税人员积极提供“语速慢一点、微笑多一点”的暖心服务,让老年人在办理业务过程中没有心理负担,没有后顾之忧,持续提升老年人纳税缴费的体验感和获得感。

通城二中

握机遇

促教研 谋发展

本报讯(通讯员 胡晶晶 陶伟)为提高教师的学科教研能力,促进教学质量稳步提升,日前,通城二中召开了2024年秋季学期11月教学工作例会。

会议对上月各教研组、备课组的工作进展进行了全面总结。“教师一定要手写教案,备一节好课,教师务必要认真研读教材、教师用书、新课标;备课组长在教学检查时,要做到公平公正,客观真实记载检查情况,督促相关教师改进。”该校教研室主任陈大勇表示。

通城二中党总支书记甘星星强调,各位备课组长要充分发挥引领作用,团结带领各科教师,扎实做好各项教学工作;全校教师要立足于研究三新背景去更新教学观念、转变课堂教学方式,讲好大思政课;要树立以学生为中心的教育理念,探索新的教学模式,激发学生学习兴趣和主动性。他指出,面对通城县教育教学工作的新形势,二中人要以更加开放的心态,更加务实的作风,更加创新的思维,推动学校教育工作的全面提升。

通城城北初中

书画进校园

墨韵传薪火

本报讯(记者 李思源 通讯员 孔庆平)11月25日,“左继良书法暨左相宜书画收藏展”活动在通城县城北初中开展,旨在提升学生的文化素养和艺术修养,促进书法教育在校园的深入普及。

此次参展作品主要来自左继良先生的书画作品和左相宜老先生的书画收藏。一幅幅精美的书画作品整齐排列,或大气磅礴、或婉约细腻。书法作品中,楷书端庄秀丽,行书流畅自然,笔锋游走间尽显汉字的韵味与风骨;绘画作品涵盖了国画、水彩画、素描等多种形式,山水画卷意境深远,花鸟鱼虫栩栩如生,人物肖像形神兼备。

在书画创作区,受邀而来的书画艺术家们纷纷挥毫泼墨。同学们围在艺术家们身边,全神贯注地观看创作过程。他们不时提出问题,艺术家们则耐心解答,从书画的基本技巧到艺术创作的灵感来源,从线条的运用到色彩的搭配,都一一进行了细致的讲解。

通城县城北初中相关负责人表示,此次书画进校园活动进一步推动了学校艺术教育的发展,它犹如一颗艺术的种子,播撒在校园的每一个角落,学生们定能在艺术的滋养中茁壮成长,书写属于自己的精彩篇章。